

滥用抗生素引起耐药反应 有些青霉素 已经治不好炎症

你想过吗?当你患上肺炎、肠炎、结核病等这些由普通细菌感染引起的炎症,今后可能会没有合适的药物治疗。这不是耸人听闻,如果你是上了年纪的人,会发现医院不用青霉素给你治病。昨天,记者从江苏省人民医院获悉,该院已经参加全国细菌耐药监测,专家透露,有的青霉素几乎已经失效了,这是抗生素滥用的结果。

有的青霉素已经不管用

青霉素,是个耳熟能详的药名,上世纪40年代被发明后,挽救了无数人生命,被人们看作最早治疗炎症的抗生素。

但近日,江苏省人民医院临床检验中心副主任王彤告诉记者,如今,有的青霉素例如氨苄青霉素实际上已经失效,几乎要退出历史舞台了。病人来看病时,她会详细询问病史,如果是第一次使用青霉素,药效也许还很明显,但这部分人相当少,基本上是年轻人。而得了老慢支等细菌感染疾病的很多都是老人,他们已经基本不用这种药了,用了也没有效果。不少前来就诊的患者也都有切身体会,从前吃某种抗生素好像挺管用的,可

是现在却收效甚微。

“青霉素失效最大的祸首就是细菌的耐药性增强”,专家透露,甚至临床时间并不长的“新型”抗生素,如沙星类和头孢类,对于某些常见细菌的耐药性也达到了令人吃惊的程度,是一些发达国家的几十倍。王彤担忧地说,如果滥用抗生素的势头不加遏制,普通的“炎症”也将成为致命的疾病。

复合抗生素加大病人负担

从2005年开始,省人民医院就开始对抗生素的耐药情况进行研究。根据研究表明,我国的金黄色葡萄球菌的耐青霉素比例已经高达90%,肺炎链球菌已有45%耐青霉素,70%耐红霉素。王彤称,如果用“后抗生素时代”来描述现在抗生素治疗阶段毫不夸张,对一些病情严重的病人,有时迫不得已会采用加大抗生素使用剂量的方法。而现在临床上,医生有时会将两支抗生素一起使用才有效果,复合抗生素已经用得相当普遍了,这也无形中加大了病人的负担,看病有时就贵了。

王彤告诉记者,有报道称已经发现“超级细菌”,这

种细菌几乎不怕任何抗生素,如果任由情况发展下去,人们可能将来无药可用。据悉,全国细菌耐药监测中心希望通过对国内多家医院的考察、监测,了解全国各地细菌特别是特殊菌种的分布状态、耐药情况与发展趋势,在未来几十年的时间内建立一整套完整的细菌耐药情况的网络。省人民医院也参加了这项工作。

专家探索其他方法

记者了解到,以呼吸道疾病来说,抗生素并不是唯一的“武器”,医生已经有了其他的方法:除了物理的方法预防外,增强自身的免疫功能可以从几方面下手。首先,人体的免疫包括了细胞和体液免疫等,应用免疫治疗在一定程度上是可以遏止呼吸系统感染的。使用细菌疫苗,包含多种细菌抗原提取物的多价细菌疫苗可以预防由常见细菌引发的呼吸道感染。其次,应用胸腺肽等预防。最后还可以使用被动免疫,比如干扰素和免疫球蛋白等。“方法是多种多样的,医生应该帮助病人选择,而不要只用大剂量的抗生素来应对,否则会造难以想象的后果。”王彤主任说。

通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

50多家楼盘 角逐创新楼盘评比

快报讯(记者 刘果)上周,又有10多家楼盘报名参加现代快报主办的“2007中国南京居住创新典范楼盘”的评比活动。自活动启动以来,报名参加的企业和楼盘已突破50家,创新大奖的争夺也越来越激烈。

据活动组委会负责人透露,随着“2007中国南京居住创新典范楼盘”评比活动进入最后冲刺阶段,各“选手”之间的竞争也越发激烈。在世茂滨江新城、锋尚国际公寓、金轮国际广场等一批知名大盘率先参与后,托乐嘉街区、旭日上城、花雨南庭、时光口韵等10多家楼盘本周内也积极报名。

记者了解到,本次评选中,竞争最激烈的当属“最具社会责任企业”这一奖项。苏宁、栖霞、亚东、宏图、利源、中惠、华光等知名开发企业开始了角逐。“这个奖项具有相当的分量,它属于那些对南京楼市有突出贡献、最具有品牌影响力的开发商。”一位著名的房地产研究专家谈到该奖项时表示。

目前,活动仍在报名和材料审核中,结果将于本周末揭晓。

停气通知

2007年12月23日13:00至17:00下列地区停气:

绿洲机器厂(家属区、厂招待所、食堂、一二车间、退火路、烘房)、板桥新建一村等一片。港华

停电通知

12月23日9:00-17:00停怡景2#线,范围:国土局、国华大厦、星月大厦等。

7:00-17:00停范伏线部分、浦六线,范围:葛塘商业街、中建八局、扬子中学全停、王东组、工农中心村、春江管桩、科技园、海洋消防、国昌化工、鼎祺投资、荣盛地产、瑞凯备供、宝润备供、杨庄新村、杨庄南村、福基瑞景园等。 南京市供电公司

苏宁 孙俪下午亮相山西路店

快报讯(记者 张波)今天下午,苏宁代言人孙俪将亮相苏宁山西路店。本次来到南京,孙俪是为了出席苏宁电器的一个主题公益活动“2008,为希望加油”点火仪式。

据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,本次活动的准备工作已进入了扫尾阶段,各个环节已进行了多次的预演。苏宁与孙俪经纪公司相关负责人表

示,此次活动实现了孙俪的一个愿望,能够在苏宁与广大影迷、消费者共同参与此次活动非常有意。

据了解,孙俪将于明天从横店抵达南京,在下午出席在苏宁山西路店举行的活动。

据苏宁方面介绍,活动场地可容纳影迷数千名,孙俪将与现场的观众互动,苏宁电器总裁孙为民作为代表将出席此次活动。

五星 副总裁给贫困家庭送温暖



快报讯(记者 陈刚)取暖器、大米,还有食用油,昨天,五星电器副总裁王健在鼓楼区康藏路社区街道领导的陪同下,一起冒雨走访了贫困家庭,并代表公司向鼓楼区康藏路社区的20户贫困家庭送去温暖。这些日用

品将帮助康藏路社区的20户低保家庭度过寒冷的冬天。

五星电器副总裁王健说,五星电器的使命就是“提高生活品质,创造社会价值”,为社会做贡献,关注弱势群体是企业应该承担的社会责任。

香港影星(大傻)成奎安参与投资 3000万打造中国第一品牌酒吧

JEEP CLUB 电音酒吧 12月22日 强劲开幕

成奎安VS国际DJ炫耀派对HIGH翻石城



香港影星:成奎安

夜,在3000万巨资打造的JEEP CLUB中遨游,无论是远看酒吧的无敌外观,还是在火爆的DISCO区,或者是以国际最新PARTY ROOM为概念的VIP KTV,那前卫时尚的装修风格都会让人产生置身于未来世界的无限畅想之中。期待守候中的“红色风暴”开幕派对即将在12月22日,在上千人的欢呼声中拉开帷幕。于是,水西门大街上娇媚的月光将被他们激情的舞步踩得粉碎,国际著名DJ王奎安以其到位的音质,准确传递着知名DJ为这场动感风暴打造的劲爽音乐。由德国最新引进, JEEP独有的13W水冷激光灯与特效灯共同营造的迷幻光束作用下,翩舞的人群在舞池中若隐若现,随着动感的节奏,多达500米最新一代智能LED多媒体视频墙以全方位、立体化的视觉效果,映射着沉醉在劲乐之中的舞者们,无与伦比的高科技舞台机械效果堪比麦当娜2006世界巡回演唱会,派对开场,群国际模特宝贝从天而降,由此,声、光、电的完美统一让这场派对的HIGH情达到顶点……

12月22日到12月25日,整整4天JEEP CLUB将释放96小时的电子音乐热潮,恰逢狂热的圣诞节,由国际顶尖DJ,说舞宝贝,超级DANCERS以及派对高手联合组成的强劲阵容带来国际最IN的音乐与视觉多重刺激,热力四射的SUPER PARTY让每个角落都能在这动感的节奏下舞动起来,由香港资深音乐总监KEYVIN SHUI任全场音乐制作,以确保JEEP音乐灵感永远走在时尚前列,力争与亚洲造时流行,与国际同步接轨,致力于接近华东地区乃至全国电子音乐的圣城,带动时尚音乐文化,这是JEEP不断创造的目标。

时尚、流行、玩星是JEEP CLUB所追求的三个永恒联系的话题。南京娱乐界的这场顶尖时尚聚会自然少不了明星的光临, JEEP酒吧的明星股东、香港著名影星成奎安将是JEEP开幕的第一位玩星派对主角。(大傻)成奎安出道以来共拍了350多部电影,600多集电视剧,其塑造的个性人物形象深入人心。12月22日起开幕一周,成奎安将在JEEP用他独特的方式与南京的时尚人士激情互动,开怀畅饮。在随后日子里,成奎安还会将他的一众明星好友如陈小春、谢霆锋、陈冠希……等陆续邀请到JEEP酒吧的现场,掀起一场场激动人心的明星派对。



消费提示: 各位夜生活的玩家们千万不要被JEEP CLUB的奢华挡住了你们加入派对的脚步, JEEP CLUB将永久秉承顶尖娱乐轻松消费的经营理念,在保持与整个南京主流酒吧消费水平同步的前提下,让您感受飞跃性的娱乐新文化。

推荐 洋酒套餐只需450元/套 (含洋酒、软饮、果盘、小吃、爆米花、纸巾)
啤酒套餐只需240-300元/套 (含啤酒、果盘、小吃、爆米花、纸巾)



地址:南京水西门大街南湖路1号(原南湖电影院)
电话:025-86511111 86537366
网址: http://www.jeeppar.com